

總幹事的話

敬愛的中信之友：主內平安！

我們敬愛的中國信徒佈道會創辦人王永信牧師已於 2018 年 1 月 4 日息去地上勞苦，榮歸天府。美國中信與大使命中心特於一月廿七日為王牧師舉行追思禮拜，隨後澳洲、加拿大、哥斯達黎加、台灣、香港、澳門、新馬等地中信亦陸續於二月在各地舉行追思禮拜，懷念王牧師。中信幾位資深的董事、同工、宣教士，願與您分享多年來與王牧師同工的美好回憶：

我認識王牧師是在 1961 年，那年中信成立，在底特律市租了一個舊車房，王牧師一家住在樓上，樓下車房即是印刷及寄發刊物的工場，買了一部舊油印機（寫臘紙及塗油墨的油印機），用手動一張一張的印出來。除了文字工作，王牧師還駕車巡迴全美，向美國人及華人傳福音，並組織中華聖樂合唱團參與巡迴佈道。在人力與財力極端缺乏的環境下，他多次用信心的禱告及百份之百的把自己獻上，跟著就看到神的及時供應及主奇妙的帶領。王牧師就是這麼一位刻苦耐勞，幹勁十足，胸懷普世，全心全力為主的主僕！（資深董事顧問羅裕康醫生）

我加入中信團隊（1974 年）不到一年，正遇著王牧師開始籌備世界華福中心的成立，在人手短缺的情況下，我有幸被選作他的助理，直至 1976 年他們舉家搬去香港。一年之久，我有機會近距離認識這位高瞻遠矚，卻能捲袖苦幹的前輩。作家貝弗得洛說召命是「你深處的喜悅與世界深處的需要相遇」。在一個關係分崩離析、支離破碎的世代，王牧師看到「搭橋」的重要。華福中心、洛桑運動、甚至二千年福音遍傳運動，都是搭橋的工作。他做得很起勁，且以驚人的毅力和幹勁，明知不可為而為之；一股深處的喜悅，支撐著他，完成神放在他心中的召命。（事工專員邱清萍牧師）

王牧師是一位做大事的人，也是一位在小事上忠心的人。有一次我正在貼郵票準備寄出一批信件，他就對我說，貼郵票一定要貼得工整不要隨便，因為這是代表你的工作，也是代表中信的形像，從那日起，我做任何事都特別用心。王牧師也是一位愛同工的上司，他常常出外講道領聚會，每次回來總會帶一些特產或禮物送給同工，同時關心問候我們的工作和家庭，他以每一位同工為寶貴。（退休發行同工黃維任弟兄）

1977年，王牧師到泰北探訪我，當時山路崎嶇，路上要多次推車；在12小時去曼谷的夜車上，冷氣令我縮作一團，王牧師把自己的被子加到我身上；在新加坡拜訪他時，他給了我零用錢；在美國時，他知道我膝蓋痛，就送我補膝蓋藥，還囑咐服完告訴他，他可以再給我……。（泰北宣教士何馬小芸牧師）

王永信牧師的一生，是為主鞠躬盡瘁的一生。他留給了我們很多寶貴的屬靈遺產，願主繼續看顧他的家人，也願主加添我們，以及每一位中信之友 心力、體力及靈力，學習王牧師的榜樣，為主的事工盡心竭力，直到見主的面。阿們！

您的主內同工

姜武城牧師謹上

美國中信總幹事

二零一八年三月